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Ata da 169 (D6cima Sexta) Sessao Ordin5ria da Camara Municipal de
Maragogi,  Estado de Alagoas, da Vig6sima  Legislatura,  realizada no dia 01
de setembro de 2022, as vinte horas,  no pr6dio sede, localizado na  Praca
Santo  Ant6nio,  s/n,   nesta  cidade  de   Maragogi,  Alagoas.   Pela   lista  de

presenca,  verificou-se o comparecimento dos  Srs. Vereadores:  Agenilson
dos Santos Silva,  Alcyonne Christina de Oliveira Pinto Lopes, Carlos Acioly
Wanderley  Jt}nior,   Enem6rcio  Amaro  Concei¢ao  de   Lima,   Fernando  da
Silva, Jailson  Barros Carnajlba, Jos6  Bezerra  Cavalcante Sobrinho, Jozemir
Cavalcanti  da  Silva,  M6nica  Maria  da  Rocha  F6Iix  No6  e  Paulo  Roberto
Nunes Calaca. Ausente:  Eliseo  Marcos da Silva  lbaiies, falta justificada.   A
Sessao  foi  presidida  pelo  vereador  Jozemir  Cavalcanti  da  Silva  Jtinior  e
Secretariada  pelos vereadores:  Carlos Acioly Wanderley Jtinior e  M6nica
Maria  da  Rocha  F6lix  No6.  Ap6s  a  verificac5o  da  presenca  dos  senhores
vereadores  e  havendo  qu6rt/in  regimental,  o  Sr.   Presidente  declarou
aberta a sessao. Em seguida autorizou o primeiro secretario fazer a leitura
da ata da sessao anterior.  Ap6s a leitura, a mesma foi posta em discussao,
e  n5o  havendo  quem  quisesse  discutir  sobre  a  mesma,  foi  posta  em
votacao, sendo aprovada por unanimidade. Continuando, o Sr. Presidente
disse: A casa  passa  para o hor5rio destinado ao expediente e como  n5o
constava  mat6rias para o mesmo, o Sr.  Presidente passou  para o  horario
destinado aos pronunciamentos dos Senhores vereadores. Com a palavra,
o veread6r Carlos Acioly inicia o pronunciamento saudando aos presentes
na  Casa  Legislativa.  Este,  solicita  junto  a  Secretaria  de  lnfraestrutura,  a
realizac5o   da   recomposicao   do   pavimento   do   `'Bairro   da   Ceramica'',
evidenciando  que  outros  requerimentos  visando  melhorias  no  local  ja
haviam  sido  realizados  anteriormente,  dentre  os  quais,  a  Prefeitura  agiu
de  forma  paliativa,  entretanto,  exp6e  que  os  problemas  persistem  na
localidade.   Ademais,   requer   a   elaboracao   da   iluminacao   ptiblica   da
localidade  acima  citada,   da   mesma  forma  que,  em   uma  das  vias  do

povoado  de  Peroba  e  da  "Rua  da  Praia"  em  Barra  Grande,  apontando  a
situa¢5o  de  escurid5o  destas.  0  requerimento  foi  posto  em  vota¢ao,
sendo   aprovado   por   unanimidade.   Seguidamente,   o   Sr.   Presidente,
requisita   por  meio  do   Projeto  de   Decreto   Legislativo   n.9   12/2022,  a
concess5o  do  ti'tulo  de  cidad5o  honorario  ao  Sr.  Tenente  Coronel  Luiz
Santos da Silva, popularmente conhecido como ``Tenente Coronel Santos",
em virtude de seu trabalho e relevantes servicos prestados ao municl'pio.
Igualmente, a requisicao foi deferida por concordancia. Continuamente, a
vereadora  Alcione  Pinto  assume  a fala,  cumprimentando  a todos  que se
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encontravam   na   Camara   Municipal,   em   seguida,   a   mesma   demanda
mediante o Projeto de Decreto Legislativo n.9 13/2022, a entrega do titulo
de     cidadao     honor5rio     ao     Sr.     Wagner     Albuquerque     Lira,     em
reconhecimento  ao   seu   trabalho   e   relevantes   servicos   prestados   ao
munici'pio   de   Maragogi.   0   requerimento   passou   para   votacao   e   foi
sancionado por consonancia. Ap6s,  o vereador Paulo Nunes prosseguiu a
sessao,   primeiramente   saudando   os   presentes.   Continuando   com   a
palavra,     exaltou    o    comprometimento    dos    vereadores    enquanto
representantes   da   vontade   popular,   assegurando   os   interesses   da
populacao     e     responsabilidade     em     garantir     o     enaltecimento     e
aperfei¢oamento dos servidores,  atrav6s dos aprimoramentos efetuados
no atual, como tamb6m, nos demais Planos de Cargos e Carreiras (PCC's).
Seguidamente, o vereador Jailson  Barros, satida os presentes, ressaltando
a luta em  prol da valorizacao dos trabalhadores do Munici'pio, atrav6s de

projetos anteriores  como  os  PCC's  da  satide,  educa€ao  e  atualmente,  o
PCC   dos   profissjonais   efetivos   da   administracao.   Complementando   o
vereador Paulo Nunes, enaltece tal plano como algo ``hist6rico" e destaca
a  felicidade  dos  atuais  vereadores  e  sua  posicao  como  ''protagonistas"
frente  a  esse,  que  sera  o  primeiro  PCC  da  administrac5o  da  hist6ria

politica     de     Maragogi.     0     vereador     M6rcjo,     assume     a     palavra,
cumprimentando  aos  que  ali  estavam  e  em  seguida,  requer atrav6s  do
Projeto  de   Decreto   Legislativo  n.9   14/2022,   a  concessao  do  titulo  de
cidad5o  honorario ao Sr. Wendell  Petrocelli de Lima,  em  reconhecimento
ao seu trabalho e relevantes servicos prestados ao municl'pio de Maragogi.
0 requerimento seguiu para votacao e foi sancionado por consenso entre
os  vereadores.      Em   seguida   o   Sr.   Presidente   passou   para   o   horario
destinado a Ordem  do  Dia, e convidou  o Sr.  ftalo Joseph  Guedes Santos-
Secret5rio  Municipal  de  Relac6es  lnstitucionais  de  Maragogi,  para  fazer
uma explanacao sobre os projetos que estao em pauta. Com a palavra o Sr.
I'talo saudou  aos nobres vereadores e aos demais presentes em  plenario,
em  seguida,  falou  sobre  a  importancia  do  Projeto  do  Plano  de  Cargos  e
Carreira  da  Administra¢ao  (PCCA),   pois  o  mesmo  acobertara  todos  os
funcionarios,  exaurindo  de  vez  a  defasagem  salarial,  e  tambem  servira
como direcionamento para o crescimento na profiss5o, permitindo que os
mesmos atinjam  seus objetivos no crescimento profissional.   Par dltimo,
falou que o projeto passara a valer a partir de janejro de 2023. Logo ap6s,
o Sr.  Presidente colocou em  discussao o  Projeto de Lei  n9  24 /2022,  que
lnstitui   o   Plano   de   Cargos,   Carreiras   e   Vencimentos   de   Pessoal   da
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Administra¢ao   e    demais   secretarias,    Exceto    Educagao    e    Satide    do
municipio de  Maragogi e d5  as Providencias Correlatas.  Com  a  palavra, a
vereadora   Alcyonne   Pinto   agradeceu   ao   Sr.    ftalo   pelo   empenho   e

paciencia, parabenizou aos servidores ptiblicos por essa conquista. Com a
palavra, o vereador Jailson Carnatlba parabenizou o prefeito, e agradeceu
o empenho da  base  que  luta  pelo  que  6  legal  e  pelo  que  pode  ser feito
com responsabilidade. Voltando com a palavra, o Sr. Presidente colocou o
Projeto  de  Lei  n9  24/2022  em  votacao,  sendo  o  mesmo  aprovado  por
unanimidade.   Continuando,   o   Sr.   Presidente   colocou   em   discussao   o
Projeto de Lei n9 23/2022 que, "Altera a Lei n9 745/2022, de 12 de janeiro
de  2022,  Que  lnstituiu  o  Plano  de  Cargos,  Carreiras  e  Vencimentos  de
Pessoal   da   Area   da   Sadde   do   Munici'pio   de   Maragogi   e   da   outras

providencias".    0  Proj.eto  de  Lei  apensado tern  a  finalidade  de  alterar e
incluir  artigos  a   Lei  Municipal   ng  74/2022,  mais  especificamente  para
modificar  a  reda¢ao  dos  caputs  dos  artigos  89,99,  36  e  45,  bern  como
introduzir o inciso lv ao art. 89, inciso Ill ao art.16, inciso V ao art.25 e o §
39  ao  art.  26.  As  modificac6es  trazidas  visam  comtemplar  o  Cargo  de
Medico  Plantonista,  bern como a possibilidade de progress5o na  referida
carreira   ao   Plano   de   cargos   e   Carreiras   da   Satide   do   Munici'pio   de
Maragogi.      Ademais,      as      altera¢6es      tamb6m      incluem      tabelas
remunerat6rias   atinentes   ao   cargo   e   altera   a   ordem   das   tabelas
constantes  na   Lei   Municipal   n9  745/2022.  0  Sr.   Presidente  colocou  o
referido  Projeto  de  Lei  em  discussao  e  em  votacao,  sendo  o  mesmo
aprovado   por   unanimidade.   Nao   havendo   mais   o   que   tratar,   o   Sr.
Presidente  encerrou  a  presente  sessao.  Do  que  para  constar,  Erenilda
Cala¢a  Pinto  Franca, Sandra Cristina  dos Santos Lira e Suellen  Ravanne de
Mendonca  Belmiro,  Redatoras de Atas desta  Casa  Legislativa,  lavraram  a

presente ata,  a  qual vai  devidamente assinada  depois de lida e aprovada
pela Mesa Diretora e pelos vereadores presentes. Sala das Sess6es, 06 de
outubro de 2022.
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Jozemir Cavalcanti da Silva Jtinior -Presidente
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Agenilson dos Santos Silva -Vice-Presidente
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Essas assinaturas sao referentes a 16e sess5o ordin5ria, realizada no dia
O1/CIB|2J12:2.
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